



В сей час

Кормозаготовительная кампания проходит в пяти районах Бурятии

Пять районов республики приступили к заготовке кормов: Бичурский, Джидинский, Кабанский, Тарбагатайский и Хяктинский. Основная кормозаготовительная кампания в Бурятии стартует в конце июля-начале августа и плавно перейдет в уборочную зерновых, сообщает Министерство сельского хозяйства и продовольствия Бурятии.

В Тарбагатайском районе одной из первых кормозаготовку начала сельхозорганизация ООО «Куйтунское». Скошено и убрано однолетних трав на сено 60 га, с них заготовлено 37,2 тонны, на сенаж однолетних трав заготовлено 108 тонн с 50 га.

В хозяйстве используют прогрессивные технологии, при которых траву скашивают косилками, затем грабельная машина формирует валки. Валки подбираются и одновременно прессуются в форме рулонов пресс-подборщиками. Прессованное сено транспортируется, а затем упаковывается в пленку — фактически сено консервируется. Таким образом, получается сенаж — упакованный высокопитательный корм, приготовленный из просушенных до 50–55% влажности трав. За день здесь производят 100 рулонов. По словам руководителя Григория Мясникова, применение прогрессивных технологий позволяет в засуху обеспечить животноводство кормами в полном объеме.

— Почти две недели, как мы приступили к сенокосу, готовим сенаж в упаковку. Она хороша тем, что сохраняются все витамины. Закладываем большое количество кормов. За день производим почти 100 рулонов сенажной упаковки. Также сейчас у нас стоит на откорме 250 голов скота. Среднесуточный привес уже достиг 1800 гр. И это еще не предел, потому что сено и культуры коровы едят вдвойне. Еще даем им около 6 кг комбикорма, — рассказал руководитель ООО «Куйтунское» Григорий Мясников.

Среди районов республики в кормозаготовку активно вошел и Бичурский район. Здесь



Сенаж в упаковке

835 га естественных сенокосов. Сено убрано с площади 665 га, заготовлено 1270 тонн или 3,7% от плана. «Идет заготовка с культурных сенокосов, скошено 170 га, убрано с 115 га, всего заготовлено 218 тонн. Из сельскохозяйственных организаций кормозаготовкой заняты ООО «Еланская гречиха», ООО «Победа», СПК «Ключи», ООО «Восход», ООО «Бичура», КФХ Эрматов Т.Т., КФХ Селиванов А.С.» — рассказали в управлении сельским хозяйством Бичурского района.

Два хозяйства Джидинского района КФХ Кудрявцев А.И. и КФХ Терехов А.И. приступили к кормозаготовке. Всего на территории района скошено 33 га, убрано сено с площади 22 га, заготовлено 18 тонн, план заготовки сена в районе составляет 24738 тонн.

Сбор кормовых, сообщают в администрации Кабанского района, начался на днях. Главное, по словам начальника отдела сельского хозяйства Сергея Балдакова, «не упустить

момент, когда трава набрала максимум полезных веществ и питательности. За лето с одной и той же площади можно успеть сделать два сбора кормовых и, чтобы второй укос был продуктивным, необходимо начинать пораньше первый».

Всего в Кабанском районе скошено и убрано 30 га, убрано сено с площади 350 га, заготовлено 665 тонн или 0,9% от плана. План заготовки сена в районе составляет 17485 тонн. Из сельскохозяйственных организаций кормозаготовкой заняты ФГУП «Байкальское», СПК «Твороговский», КФХ Суранов Н.Я., КФХ Меньтюкова Л.В.

В Хяктинском районе к кормозаготовке приступили только в КФХ Красиков Г.М. из планируемой площади 130 га он скошил 10 га, заготовил 20 тонн сена.

Пресс-служба Минсельхозпрода
Республики Бурятия

25 июля — День работников торговли!

Уважаемые ветераны и работники торговли Бичурского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В современной жизни торговля является одной из важных отраслей экономики, показателем экономического благосостояния общества, уровня жизни людей. Приятно осознавать, что ваша работа постоянно совершенствуется, вы не стоите на месте, движетесь вперед, изучая спрос и потребности современного покупателя. В качестве примера можно привести современные торговые комплексы, отвечающие требованиям и стандартам, открывшиеся в районе за последние несколько лет. Здесь посетителям предлагают высокий уровень сервиса, а также огромный ассортимент качественной продукции.

День работников торговли — один из самых массовых профессиональных праздников. Его отмечают не только продавцы, кассиры, товароведы, консультанты и другие работники торговли, но и покупатели, которые каждый день приходят в магазин и хотят встретить там высокое качество обслуживания, доступные цены, широкий ассортимент товаров, профессиональный, доброжелательный и позитивно настроенный персонал.

От всей души желаю вам всем здоровья, семейного счастья, дальнейших успехов в работе, благополучия и процветания!

Василий Смолин,
глава Бичурского района

Уважаемые работники и ветераны торговли!

Сегодня торговля является одним из самых важных секторов экономики района, в ней трудится большое количество людей, обеспечивается значительный вклад в виде налоговых поступлений в бюджет района. По уровню развития торговой сети, объёму оборота предприятий торговли принято судить об экономическом состоянии территории, об уровне жизни людей. Розничную торговлю в Бичурском районе осуществляет 229 торговых точек, общей торговой площадью 9117,06 м². С целью обеспечения доступности населения товарами народного потребления широко развивается сеть специализированных магазинов по продаже бытовой техники, строительных материалов, одежды и обуви, бытовой химии и хозяйственных товаров. Розничный товароборот по итогам 2019 года составил свыше 2 миллиардов рублей.

Поздравляем всех работников торговли с профессиональным праздником! Желаем быть всегда настроенными на успех, получать желаемую прибыль, легко и просто находить клиентов, развиваться и стремиться к лучшему. Примите слова благодарности за добросовестное отношение к делу, профессионализм и ответственность.

Марина Савельева
от имени Комитета экономического
развития Администрации
МО «Бичурский район»

Обратите внимание

Информация для работодателей района по работе с сервисом о численности сотрудников

Во исполнение приказа Министерства труда России с марта текущего года, работодатели всех форм собственности обязаны вносить информацию по изменению режимов работы и численности сотрудников на портал «Работа в России». Данная информация, о планируемом высвобождении работников в связи с ликвидацией предприятия, организации, ИП либо сокращению штатов и должностей, введение режимов неполной занятости, а именно введение режима неполного времени, временной приостановки работ, предоставление отпусков без сохранения заработной платы, режимов простоя, удаленной работы и т.д. — вносится регулярно. В настоящее время в регионе сняты многие ограничительные меры, однако прослеживается тенденция наличия на портале неактуальных сведений, размещенных работодателями района. На службу занятости возложен контроль за внесением работодателями информации. Обращаемся к работодателям района актуализировать размещенную информацию и регулярно вносить обновленные сведения. По возникающим вопросам звонить по телефону ЦЗН: 41–8–64.

Галина Разуваева,
директор Центра занятости

По республике

Предприятие Бурятии запускает производство киселя на основе местных ягод

ООО «Бурятконсервпром» («Унэгэтэйский плодовоощной завод») начинает закупать у населения республики свежие ягоды голубики и облепихи, сообщает пресс-служба Минсельхозпрода Бурятии.

При ООО «Бурятконсервпром» создан сельскохозяйственный садово-огороднический перерабатывающий кооператив «Урожай», который осуществляет закуп ягод, овощей и дикоросов. ССОПК «Урожай» с наступлением сезона будет закупать оптом у населения республики свежие ягоды голубики и облепихи по договорной цене.

— Ягодные кисели будут на основе натуральных компонентов. В качестве сырья используются ягоды, произрастающие в благоприятной климатической зоне Бурятии, выращенные на собственных площадках местных аграриев. В рамках доктрины продовольственной безопасности мы ставим задачу обеспечить достаточное и устойчивое развитие производства сельхозпродукции, — рассказал заместитель Председателя Правительства Бурятии по агропромышлен-

ному комплексу и развитию сельских территорий — министр сельского хозяйства и продовольствия РБ Даба-Жалсан Чирипов.

Напомним, «Унэгэтэйский плодовоощной завод» является ведущим предприятием в Республике Бурятия по переработке овощей и ягод. Ассортимент предприятия насчитывает до 30 наименований различных консервов, в том числе первые обеденные блюда, закуски, салаты, джемы, повидло и варенье.

Продукция завода изготавливается на основе местного экологически безопасного сырья и широко известна в Бурятии и других регионах России.

Завод планирует возобновить производство ягодного киселя уже этой осенью. Желающие сдать ягоды голубики и облепихи могут обратиться:

тел.: 89021-601-254 – Александр Петрович;

8924-353-033-34 – Наталья Николаевна;

e-mail: zavod.agro@yandex.ru

Пресс-служба Минсельхозпрода
Бурятии

01 предупреждает

Ценой ложного звонка может стать чья-то жизнь

Телефонный номер 101 — первый и самый важный номер, который должен знать каждый. От своевременного вызова экстренной службы зависит человеческая жизнь. Но нередко этот номер становится инструментом для баловства. Оперативные службы обязаны реагировать на любое сообщение, так как никто не может дать стопроцентной гарантии, что оно ложное. Пожарные и спасатели не шутят человеческими жизнями, они должны полностью исключить даже вероятность угрозы. Ложный вызов задает лишнюю работу и приводит к бессмысленной эксплуатации спасательной техники, расходу материальных и финансовых ресурсов впустую. Кроме того, ложные звонки занимают телефонную линию и не позволяют дозвониться тем, кто действительно нуждается в помощи. Чаще всего причиной ложного вызова является детская шалость.

15-й Бичурский отряд ГПС РБ обращается к родителям с просьбой рассказать своим детям о недопустимости подобных развлечений. Как показывает практика, они дорого обходятся. Взрослым тоже стоит воздержаться от желания столь неудачно пошутить, им могут грозить меры административной и даже уголовной ответственности. Ответственность за «преднамеренный» ложный вызов рассматривает статья: «Заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб» — влечет наложение административного штрафа. Помимо прочего, нельзя забывать и об ответственности родителей. За неисполнение обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних опекуны или родители несовершеннолетних правонарушителей привлекаются к административной ответственности, подразумевающей предупреждение и наложение штрафа. На сегодняшний день современные технические средства помогают без труда «вычислить» телефонных хулиганов и привлечь их к ответственности. Набирая 101 помните: разговоры записываются!

Надежда Быкова,
инструктор 15-го Бичурского отряда ГПС РБ

Обратите внимание

О сборе дикоросов

Сбор дикоросов разрешен только в установленных местах и при строгом соблюдении правил пожарной безопасности в лесах. В случае несоблюдения правил пожарной безопасности в лесах, в том числе разведения костров, граждане могут быть привлечены к административной ответственности — сказал Дмитрий Баклашкин, первый заместитель руководителя Республиканского агентства лесного хозяйства.

Со списком мест сбора дикоросов можно ознакомиться на сайте Республиканского агентства лесного хозяйства. В случае, если у жителей возникли вопросы, как проехать и как себя вести в лесу — можно обратиться в лесничество, в котором планируется пребывание.

Заготовка ягод осуществляется вручную, без применения механических приспособлений, наносящих повреждение ягодникам и снижающих урожай ягод в последующие годы.

Заготовка грибов осуществляется путем срезания на почве у основания гриба или осторожного выкручивания без нарушения лесной подстилки. Заготовка дикорастущих плодов и кедровых шишек производится на выделенных в установленном порядке лесных участках в период их полного созревания.

Лесники Бурятии призывают жителей соблюдать правила пожарной безопасности. При обнаружении возгораний в лесу сообщайте на горячую линию лесной охраны 8 (3012) 20-44-44. Единая диспетчерская служба района: 41-5-22, Буйский лесхоз: 59-6-21.

**АУ РБ «Буйский лесхоз»,
ОО и ОД Буйского лесничества,
Республиканское агентство лесного хозяйства**

Извещение о предоставлении земельных участков

Администрация МО СП «Малокуналейское» в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает о возможном предоставлении земельных участков:

1. кадастровый номер 03:03:520105:56, площадью 84400 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Республика Бурятия, Бичурский район, МО СП «Малокуналейское», для сельскохозяйственного производства;
2. кадастровый номер 03:03:520104:229, площадью 60000 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Республика Бурятия, Бичурский район, МО СП «Малокуналейское», для сельскохозяйственного производства;
3. кадастровый номер 03:03:520104:230, площадью 249600 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Республика Бурятия, Бичурский район, МО СП «Малокуналейское», для сельскохозяйственного производства.

Информируем о праве граждан, заинтересованных в предоставлении земельных участков для указанных целей, подать в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения, заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи земельных участков.

Заявления принимаются в письменном виде на бумажном носителе в течение 30 дней с даты публикации по адресу: Республика Бурятия, Бичурский район, с. Малый Куналеи, ул. Советская, д.12. Контактное лицо — Воронцов Иван Николаевич.

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Администрацией МО СП «Топкинское» принято постановление №10 от 21.07.2020 года «О проведении открытого аукциона по продаже земельных участков».

Форма торгов: Открытый аукцион.
Предмет аукциона: Право заключения договора купли-продажи земельных участков.

Лот №1: Местоположение: Республика Бурятия, Бичурский район, КХ «Сибирь», площадью 126059 кв. м., кадастровый номер 03:03:390102:114, категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование — для ведения сельскохозяйственного производства, ограничения (обременения) — отсутствуют.
Начальная цена — 13200 (тринадцать тысяч две-сти) рублей.

Лот №2: Местоположение: Республика Бурятия, Бичурский район, КХ «Сибирь», площадью 236146 кв. м., кадастровый номер 03:03:390102:115, категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование — для ведения сельскохозяйственного производства, ограничения (обременения) — отсутствуют.
Начальная цена — 24800 (двадцать четыре тысячи восемьсот) рублей.

Организатор аукциона: Муниципальное образование сельское поселение «Топкинское» Бичурского района Республики Бурятия.

Адрес: 671378, с. Топка, ул. Носкова, д. 48, тел.: 8 (30133) 58643. Факс: 8 (30133) 58643.

Контактное лицо: Куренков Сергей Иванович, тел.: 8 (30133) 58643.

Осмотр земельных участков: по рабочим дням с 10 часов до 14 часов по местному времени, проезд до места осмотра участка за счёт претендента на участие в аукционе.

Начало приёма аукционных заявок: По рабочим дням с 24.07.2020 г. с 8 часов до 16 часов по местному времени.

Срок окончания приема заявок: 22.08.2020 года, 10-00 часов по местному времени.

Рассмотрение аукционных заявок и определение участников аукциона: 24 августа 2020 года, в 14-00 часов по местному времени, по адресу организатора аукциона.

Дата, время и место проведения аукциона: 24 августа 2020 г. в 14-00 часов по адресу организатора аукциона. Победителем аукциона признается участник, сделавший высшее предложение по цене.

Срок принятия решения об отказе в проведении торгов: За три дня до даты окончания приёма заявок, извещение об отказе в проведении торгов публикуется не позднее пяти дней с момента принятия решения в газете «Бичурский хлебороб», а также на сайте www.torgi.gov.ru

Срок заключения договора-купли продажи земельного участка: Не позднее 10 дней с момента подписания протокола аукциона.

Дополнительная информация: Аукцион состоится при наличии не менее двух участников, претендующих на один участок. Размер задатка составляет: 20% от стартовой цены земельного участка, задаток должен быть внесен на счет организатора аукциона не позднее срока окончания приема заявок. Возврат задатка осуществляется в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона лицам, участвующим в аукционе, но не победившим в нем. Реквизиты счета для перечисления задатка, форму заявки на участие в аукционе, перечень документов, необходимых для участия в аукционе, проект договора купли-продажи земельного участка можете получить по адресу организатора аукциона, а также на сайте www.torgi.gov.ru.

Администрация муниципального образования сельского поселения «Бичурское»

информирует население о возможном и предстоящем предоставлении земельного участка в собственность, расположенного по адресу:

Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура, ул. Кирова, кадастровый номер 03:03:050169:40, категория земель — земли населенных пунктов — для ведения

личного подсобного хозяйства. Площадь: 5733 кв. м.

Осмотр земельного участка с 24.07.2020 г. по 24.08.2020 г. с 11 до 14 часов по местному времени.

Заявления на участие в аукционе на право собственности земельного участка принимаются в письменном виде на бумаж-

ном носителе с 27 июля 2020 г. по 27.08.2020 года до 10.00 часов местного времени по адресу: Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура, ул. Советская, д. 3. Контактное лицо: Луговская Валентина Игоревна. Тел.: 8 (30133) 41188.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о предоставлении земельного участка

МКУ Администрация муниципального образования «Бичурский район» в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает о возможном предоставлении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в кадастровом квартале 03:03:120105, расположенного по адресу: Республика Бурятия, Бичурский район, с. Малый Куналеи, ул. Ленина, уч. б/н, общей площадью 2394 кв. м.

Информируем о праве граждан, заинтересованных в предоставлении земельного участка для ука-

занных целей, подать в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды, купли-продажи земельного участка.

Заявления принимаются в письменном виде на бумажном носителе в течение 30 дней с даты публикации по адресу: Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура, ул. Советская, д. 43, каб. 312. Контактное лицо — Бельская Ульяна Викторовна, Синецына Анастасия Андреевна.

РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ БИЧУРСКИЙ РАЙОН СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
МО СП «ОКИНО-КЛЮЧЁВСКОЕ»

РЕШЕНИЕ №51 от 03 июля 2020 года

О внесении изменений в Положения об установлении земельного налога на территории муниципального образования сельского поселения «Окино-Ключёвское» Бичурского района Республики Бурятия

В соответствии со статьей 387 Налогового кодекса РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельского поселения «Окино-Ключёвское» Бичурского района Республики Бурятия, совет депутатов муниципального образования сельского поселения «Окино-Ключёвское» Бичурского района Республики Бурятия решил:

1. Внести изменения в Положение об установлении земельного налога на территории муниципального образования сельского поселения «Окино-Ключёвское» Бичурского района Республики Бурятия, утвержденное решением совета депутатов муниципального образования сельского поселения «Окино-Ключёвское» от 30.10.2019 года № 26:

Раздел 7 «Налоговые ставки» изложить в следующей редакции:

- 1) 0,3% в отношении земельных участков:
 - отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;

— занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящей на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры

жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;

— ограниченных в обороте в соответствии с законодательством РФ, представленных для обороны, безопасности и таможенных нужд; 0,1% в отношении земельных участков, приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;

2) 1,5% в отношении прочих земельных участков.

2. Настоящее решение обнародовать на информационном стенде муниципального образования сельского поселения «Окино-Ключёвское», разместить на официальном сайте МКУ Администрация муниципального образования «Бичурский район» и опубликовать в газете «Бичурский хлебороб».

4. Принятое решение довести до сведения Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 1 по Республике Бурятия в установленном законом порядке.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

Н. М. Разуваева,
глава муниципального образования
сельского поселения «Окино-Ключёвское»

Кредитные программы поддержки бизнеса

«Зарплатные» кредиты под 0%

Кто может получить
Любой предприниматель, чья деятельность относится к пострадавшей отрасли

Как получить
До 1 октября заключить кредитный договор с уполномоченным банком.

Условия кредита
Ставка по кредиту составляет 0% до 30.11.2020. Срок кредита можно продлить еще на полгода, но уже под 3,5%.

Для средних и крупных предприятий есть дополнительное условие – количество работников в течение отчетного месяца должно составлять не менее 90% от численности работников в предыдущем месяце.

ОКВЭД микро и малых предприятий определяются по основному или дополнительному виду деятельности. У средних и крупных – только по основному.

Кредит имеет целевой характер – на выплату зарплат сотрудникам.

Максимальный размер – произведение расчетного размера оплаты труда (МРОТ с выплатами районных коэффициентов и надбавок на страховые взносы), численности работников и периода кредитования.

Кредит под 2% на возобновление деятельности

Кто может получить
Юрилица и ИП из пострадавших отраслей экономики, и из отраслей, занимающихся производством товаров на потребительский рынок (список ОКВЭД в постановлении №696), социально-ориентированные некоммерческие организации.

При этом у малого бизнеса и микропредприятий учитываются как основной, так и все дополнительные ОКВЭД на 1 марта 2020 года. У среднего и крупного – только основной.

Как получить
До 1 ноября 2020 направить заявление в уполномоченный банк.

Условия кредита
На выплату зарплат, покрытие расходов на ведение предпринимательской деятельности, погашение «зарплатного» кредита (под 0% или льготного кредита по правительственной программе «1764» (под 8,5%).

Максимальный размер – произведение расчетного размера оплаты труда (МРОТ с выплатами районных коэффициентов и надбавок на страховые взносы), численности работников на 1 июня и базового периода (с даты заключения до 1 декабря 2020).

Кредит предоставляется не всей суммой, а ежемесячными траншами.

Кредитный договор предусматривает три периода:

- базовый (с даты заключения до 1 декабря 2020),
- период наблюдения (наступает,

1 СПЕЦИАЛЬНЫЕ КРЕДИТНЫЕ ПРОГРАММЫ ПОДДЕРЖКИ БИЗНЕСА ДЛЯ ПРЕОДОЛЕНИЯ ПОСЛЕДСТВИЙ ПАНДЕМИИ

- Кредиты под 0% на выплату заработной платы
- Кредиты под 2% на возобновление деятельности (с возможностью дальнейшего списания)



2 КРЕДИТНЫЕ ПРОГРАММЫ ПОСТОЯННОГО ДЕЙСТВИЯ

- Кредиты на любые цели по ставке до 8,5% по программе Банка России и Корпорации МСП
- Кредиты на любые цели под 8,5% по правительственной программе «1764»

3 ПРОГРАММЫ ОТСРОЧКИ ПЛАТЕЖЕЙ ПО ЗАКОНУ № 106-ФЗ

- Кредитные каникулы бизнесу
- Кредитные каникулы гражданам

если на 1 декабря 2020 на предприятии сохранилась занятость не менее 80% от численности на 1 июня 2020, продолжительность – с 1 декабря 2020 по 1 апреля 2021).

– период погашения (с 1 апреля 2021 – если сохранена занятость либо сразу после базового периода. Продолжительность – 3 месяца).

В течение двух первых периодов ставка 2%, по кредиту можно не платить, проценты капитализируются к сумме долга.

При сохранении занятости кредит будет списан полностью (90%) или пополю (80%). Если условие не соблюдается, то в период погашения ставка становится стандартной (рыночной).

Для полного списания штат по состоянию на 1 марта 2021 года должен составлять не менее 90% от численности на 1 июня 2020 года. И на конец каждого месяца в период наблюдения – не менее 80%. Средняя зарплата одного работника – не ниже МРОТ.

Для списания половины – на 1 марта 2021 года штат может быть менее 90%, но на конец каждого месяца в период наблюдения – не ниже 80%.

КРЕДИТНЫЕ ПРОГРАММЫ ПОСТОЯННОГО ДЕЙСТВИЯ

Кредит на любые цели по ставке до 8,5% по программе ЦБ и Корпорации МСП

Кто может получить
Сняты все отраслевые ограничения – любая компания из сегмента малого и среднего предпринимательства может воспользоваться льготным кредитом на инвестиционные цели, пополнение оборотных средств или рефинансирование. Кредит можно получить даже при просрочке и задолженности по зарплате.

Кредитные каникулы бизнесу

Кто может получить
Потребовать отсрочку по кредитам и займам, полученным до 3 апреля 2020 года, могут индивидуальные предпри-

Кто получить
Заявление необходимо направить в один из уполномоченных банков (список – на сайте Корпорации МСП).

Условия кредита
Размер кредита – от 3 млн до 1 млрд рублей (не более 4 млрд на одного заемщика/группу связанных заемщиков). Срок – до 3 лет

Кредит на любые цели по ставке 8,5% по программе «1764»

Кто может получить
Предприятия приоритетных отраслей (список приведен в постановлении №1764).

А также микропредприятия в сфере торговли, занимающиеся реализацией подакцизных товаров.

Сняты обязательные условия по отсрочке по кредитным договорам, отсутствию задолженностей по зарплате, налогам и сборам.

Кто получить
Необходимо направить заявление в один из уполномоченных банков.

Условия кредита
Размер кредита – от 500 тыс до 2 млрд рублей. Срок – до 10 лет (для микропредприятий, заключивших кредитные соглашения на оборотные цели в 2020 году – не более 2 лет).

Средства выделяются на инвестиционные цели, на пополнение оборотных средств, на рефинансирование. А также на развитие предпринимательской деятельности для самозанятых и микропредприятий.

ПРОГРАММЫ ОТСРОЧКИ ПЛАТЕЖЕЙ

Кредитные каникулы гражданам

Кто может получить
Потребовать отсрочку по кредитам и займам, полученным до 3 апреля 2020 года, могут индивидуальные предпри-

иматели и компании малого и среднего бизнеса, которые работают в пострадавших отраслях.

Не важно кто кредитор – банк, микрофинансовая организация (МФО), кредитный потребительский кооператив (КПК) или иная компания.

Как получить
Заявление кредитор обязан принять по телефону, который указан в кредитном договоре. У финансовой организации есть 5 календарных дней на то, чтобы рассмотреть заявление.

Условия кредита
Для ИП есть дополнительные послабления. Они вправе взять отсрочку как физлицо. В этом случае размер выданного кредита не должен превышать 300 тыс рублей, а доход – снижаться более чем на 30% по сравнению со среднемесячным доходом в 2019 году. Во-вторых, можно выбрать полную приостановку выплат по кредиту или снижение взносов до сильного уровня.

Срок отсрочки – не более 6 месяцев. Предприниматели могут заявить начало кредитных каникул «задним числом» (в случае потребительского кредита) – но не позднее 14 дней до момента обращения.

Во время льготного периода
Не нужно платить по кредиту, но проценты продолжают начисляться (ведь вы продолжаете пользоваться деньгами финансовой организации). Штрафные санкции не начисляются. Более того, заморозятся начисленные ранее неустойки, штрафы, пени и во время каникул они расти не будут. Действует мораторий на взыскание предмета залога/ипотеки. Требовать досрочно вернуть деньги тоже запрещено.

После каникул
Возобновляется исполнение обязательств на прежних условиях, без повышенных взносов. Каникулярный долг будет учтен в новом графике платежей.

Причины для отказа
Только несоответствие критериям закона. Критерии:

- внесение в реестр МСП или регистрация как ИП;
- код ОКВЭД относится к перечню пострадавших отраслей.

Если вы не подпадаете под требования закона, Банк России разрешил финансовым организациям не создавать повышенные резервы по реструктурированным кредитам субъектов МСП независимо от вида бизнеса, соответственно, дополнительных расходов у кредиторов не возникает, и они более охотно идут навстречу заемщикам. И предлагают свой вариант реструктуризации.

Кредитные каникулы гражданам

Кто может получить
Жители республики, до 3 апреля 2020 года оформившие все виды займов и кредитов (потребительский кредит, автокредит, ипотечный и т.д.) в банках, микрофинансовых организациях, кредитных потребительских кооперативах и у других кредиторов.

Как получить
Платить по кредиту не надо, но проценты продолжают начисляться (их нужно будет оплатить позднее). Ставка по кредитным картам и потребительским кредитам будет ниже изначальной – 2/3 от среднерыночной ставки. По ипотеке процент останется прежним.

После каникул
Кредит нужно будет погашать так же, как до каникул – просто срок платежей автоматически увеличится на время льготного периода. Проценты, начисленные во время отсрочки, будут выделены в отдельный долг. По кредитной карте его можно будет выслать в течение 2 лет равными ежемесячными платежами, по ипотеке, потребительскому кредиту и автокредиту – после плановых выплат.

Причины для отказа
Только несоответствие критериям закона:

- превышение максимального размера кредита
- несоблюдение минимального уровня снижения дохода

Но стоит обратиться к кредитору в индивидуальном порядке, вам предложат свой вариант реструктуризации.

Если вы считаете, что кредитор неправомерно отказал вам в кредитных каникулах, обращайтесь в Банк России. Жалобу можно подать через интернет-приемную на официальном сайте Банка России www.cbr.ru или направить письмом по адресу: 670042, г.Улан-Удэ, пр.Строителей, 7

ОГРАНИЧЕНИЕ ЭКВАЙРИНГОВЫХ КОМИССИЙ ДЛЯ МЕДИЗБИЕСА

С 1 июня по 30 сентября 2020 года для медучреждений эквайринговая комиссия не превысит 1% (ранее – в среднем 1,5-2%) – такое решение принял Банк России.

С середины апреля такое же ограничение действует для дистанционной торговли социально значимыми товарами (еда, одежда, лекарства и другие товары повседневного спроса).

На рынке безналичных платежей также существует альтернатива эквайрингу – технология оплаты по QR-коду на основе Системы быстрых платежей. Ее преимущества:

- более низкие тарифы,
- отсутствие специального оборудования,
- моментальное зачисление денег напрямую на счет продавца.

К Системе быстрых платежей подключено 63 кредитные организации. До 1 октября подключится большинство российских банков. Узнать подробности можно на сайте Банка России или Системы быстрых платежей.

По информации Отделения-НБ Республики Бурятия Сибирского ГУ Банка России



Память

Погиб при исполнении

26 июля отмечается День Военно-Морского флота России. В связи с этим хочется рассказать о нашем земляке, уроженце села Елань Жарникова Иннокентия Михайловиче, посвятившем свою жизнь Военно-Морскому флоту.

Он с детства мечтал о море, выучился на техника-судомеханика в Кронштадте. Иннокентий не искал легких путей в жизни, поэтому и выбрал суровую, трудную, но почетную профессию моряка. Служил мичманом в Петропавл-Камчатском. Неоднократно участвовал в дальних океанских походах на подводной лодке К-429, проявляя выучку, способность стойко переносить тяготы морской службы. В таких тяжелейших условиях закалялся и выковывался суровый морской характер. За службу не раз поощрялся командованием части, соединения.

У него было доброе, отзывчивое сердце. Теплом своей души согривал товарищей в тяжелые минуты нелегкой службы. Ведь на глубине все зависит от слаженности экипажа, от чувства локтя, от коллективных действий. Высокий профессионализм, дисциплинированность, умение работать с людьми были отличительными чертами характера Иннокентия Михайловича, основой его авторитета в коллективе.

В тот летний день ничто не предвещало беды. Как обычно ушел на службу, лодка отправлялась на задание. 24 июня 1983 года случилась трагедия, до конца выполнив свой воинский долг перед Отечеством, погиб на боевом посту.

Экипаж корабля, личный состав соединения заверили нас, его родных, что Жарников Иннокентий Михайлович будет служить примером выполнения воинского долга, совер-

шения морской выучки в интересах боевой готовности, надежной защиты дальневосточных морских рубежей нашей Родины.

Иннокентий по окончании службы думал вернуться на свою малую родину, которую очень любил, проводил здесь отпуска, отдыхал на родной земле, вдыхая запах лесов, полей. Но этой мечте не суждено было сбыться, океан унес жизнь 32-летнего моряка, отца двоих маленьких детей. Сейчас они уже взрослые, подрастают четверо внуков. Имя И.М. Жарникова навсегда осталось в истории Военно-Морского флота и в памяти его родных. Пусть эта публикация напомнит и землякам о славном сыне земли еланской, шагнувшем из морской глубины в бессмертие.

Дарья Михайловна Жарникова,
жена



Ретрофото

Уважаемые читатели!



У этой фотографии военных лет на обороте нет аннотации (подписи). Я назвала этот снимок «Фронтные братья».

Мне удалось выяснить: один из них — слева Юсупов Магдэй (отчество пока неизвестно). Он муж Лукерьи Васильевны Юсуповой, которую помнит старшее поколение бичурян. Она многие годы работала техничкой в Бичурской гостинице на перекрестке улиц Ленина и Советской.

Справа — Серявин, имя отчество не знаю, но вероятно, он — уроженец одного из сибирских сёл (Малого Куналея, Буя, Узкого Луга, Поселья).

Других данных обнаружить не удалось. Но надеюсь (как это было не однажды) на помощь земляков, ветеранов, тех, кто мог знать или слышать об этих фронтовиках.

Буду признательна за любую информацию. Мой телефон: 41-1-25, Бичура.

Нелли Дмитриевна Коробенкова

К сведению родителей

Расскажите детям о безопасном отдыхе на водоемах

Лето прекрасное время для отдыха у водоёмов. Конечно, отдыхать нужно безопасно и с пользой для здоровья, а не наоборот. С начала 2020 года в Республике Бурятия погибло 22 человека, среди них шестеро детей. Чтобы избежать беды, всем детям (и малышам, и подросткам) необходимо строго соблюдать ряд простых правил поведения на водоёмах.

ПОМНИТЕ:

- купаться можно только в разрешенных местах и в присутствии взрослых;
- не ныряйте в незнакомых местах — на дне могут оказаться притопленные бревна, камни, коряги;
- не следует купаться в заболоченных местах и там, где есть водоросли или тина, в которых легко запутаться;
- опасно плавать на надувных матрацах, игрушках, автомобильных камерах — эти подручные средства могут оказаться неисправными, неожиданно порваться, и в результате человек внезапно окажется в воде; растеряться в такой ситуации могут даже умеющие плавать;
- нельзя цепляться за лодки, вылезать на буйки, бакены;
- нельзя подплывать к проходящим судам, заплывать за буйки, выплывать на фарватер;
- не купайтесь в штормовую погоду или в местах сильного прилива;
- не подавайте крики ложной тревоги во время купания;

Также каждый должен знать следующие общеизвестные рекомендации на случай опасности:

- не стесняйтесь позвать на помощь друзей, взрослых;
 - если вы оказались в воде на сильном течении, не пытайтесь плыть навстречу течению, справиться с ним сил не хватит; в этом случае надо плыть по течению, но так, чтобы постепенно приближаться к берегу;
 - если попали в водоворот, не пугайтесь, наберите побольше воздуха, нырните и постарайтесь резко свернуть в сторону от него;
 - если у вас свело судорогой мышцы, ложитесь на спину и плывите к берегу.
- В случае любой экстренной ситуации исход во многом зависит от ваших действий и самообладания.
- Уважаемые родители! Служба ГО и ЧС Администрации МО «Бичурский район» и Селенгинский инспекторский участок Центра ГИМС ГУ МЧС России по Республике Бурятия обращает ваше внимание на необходимость принятия повышенных мер безопасности по предотвращению несчастных случаев с детьми на водных объектах!

ПОМНИТЕ:
САМОВОЛЬНОЕ НАХОЖДЕНИЕ ДЕТЕЙ ЛЮБОГО ВОЗРАСТА НА БЕРЕГУ ВОДОЁМА И В ВОДЕ НЕДОПУСТИМО, ПОСКОЛЬКУ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К БЕДЕ!

Служба ГО и ЧС

Официально

ИЗВЕЩЕНИЕ о предоставлении земельных участков

МКУ Администрация муниципального образования «Бичурский район» в соответствии со статьей 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации извещает о возможном предоставлении земельных участков на праве аренды, продажи:

— с кадастровым номером 03:03:510103:271, площадью 200000 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Республика Бурятия, Бичурский район, МО СП «Шибуртуйское», сельскохозяйственное использование;

— с кадастровым номером 03:03:510107:916, площадью 180861 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Республика Бурятия, Бичурский район, КХ «Поселье», для ведения сельскохозяйственного производства;

— с кадастровым номером 03:03:510107:915, площадью 1439616 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Республика Бурятия, Бичурский район, КХ «Поселье», для ведения сельскохозяйственного производства;

— с кадастровым номером 03:03:510107:914, площадью 739467 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Республика Бурятия, Бичурский район, КХ «Поселье», для ведения сельскохозяйственного производства;

— с кадастровым номером 03:03:520102:586, площадью 788333 кв. м., категория земель — земли сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: Республика Бу-

рятия, Бичурский район, МО СП «Бичурское», сельскохозяйственное использование.

Информируем о праве граждан, заинтересованных в предоставлении земельного участка для указанных целей, подать в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды, купли-продажи земельного участка.

Заявления принимаются в письменном виде на бумажном носителе в течение 30 дней с даты публикации по адресу: Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура, ул. Советская, д. 43, каб. 312. Контактное лицо — Бельская Ульяна Викторовна, Синицына Анастасия Андреевна.

Примите поздравления!

Уважаемые коллеги, кооператоры, пайщики!

Работником торговли может быть только ответственный, внимательный и коммуникабельный человек. Каждый день они готовы трудиться не покладая рук, обеспечивая различными товарами наше население. Торговля не только снабжает нас продуктами питания и товарами повседневного спроса, но и позволяет нам общаться.

То, что не под силу решить одному человеку, легко разрешается совместными усилиями. Именно эта идея побудила людей когда-то создавать кооперации. Не важно, какую именно задачу решают люди, важно то, что благодаря их скоординированным общим действиям жизнь в обществе меняется в лучшую сторону. Пусть и дальше во всем мире процветает кооперативное движение.

В эти июльские праздники хотим поздравить наших дорогих коллег, пайщиков и всех тех, кто вложил свои силы и душу в развитие Бичурского Райпо. Пожелать крепкого здоровья, счастья и благополучия. Пусть работа будет продуктивной, а улыбки заставляют глаза гореть от радости. Пусть жизнь будет насыщена разными красками, а мгновения делают ее удивительно интересной. Берегите себя и своих родных! С праздником!

С уважением администрация Бичурского Райпо

Тепло и сердечно поздравляем с 85-летним юбилеем нашу любимую мамочку, замечательную бабушку, заботливую прабабушку **Анну Семеновну Шаркову**, проживающую в селе Слобода.

Родная, бесценная наша! Ты у нас красивая и умная женщина, ты — наш дорогой и замечательный человек, наш светлый огонёк, который всем нам дарит свое душевное тепло, свои добрые улыбки.

Мамочка, оставайся такой же чудесной! Спасибо за поддержку, мудрость и то, что ты всегда рада ею поделиться с теми, кто моложе и неопытнее тебя.

*Года незаметно ведут свой отсчет,
Безут наши дни торопливо.
Тревожно и грустно порой на душе
У мамочки нашей любимой.
Ей многое в жизни пришлось пережить,
И горестей было немало,
Но нас ты сумела растить и любить,
Родная, любимая мама.
Спасибо за все: за твою доброту,
За труд, за бессонные ночи.
Мы помним об этом, мы в вечном долгу,
Родная, любимая наша!*

Твои дети: Рита, Алла, Слава, Валера, наши семья, внуки, правнуки

Наш сын, отец и дедушка **Виктор Петрович Плюсин** отмечает замечательный юбилей. От всего сердца тебя поздравляем!

*Папа, родной наш, любимый,
Дедушка славный, незаменимый,
С 60-летием поздравляем
И всяческих благ желаем,
Чтоб ты никогда не болел,
Чтоб ты никогда не старел,*

*Чтоб вечно ты был молодым,
Мудрым, добрым, хорошим таким!*

Мама, Татьяна, дочери Светлана и Оксана, внуки Яна, Марат и Татьяна

24 июля наша дорогая мамочка, теща, бабушка и прабабушка **Людмила Илларионовна Савельева** встречает юбилей — 60-летие. Сердечно поздравляем, желаем крепкого здоровья и всех благ.

*Года незаметно ведут свой отсчет,
Безут наши дни торопливо.
Тревожно и грустно порой на душе
У мамочки нашей любимой.
Ей многое в жизни пришлось пережить,
И горестей было немало,
Но нас ты сумела растить и любить,
Родная, любимая мама.
Спасибо за все — за твою доброту,
За труд, за бессонные ночи.
Мы помним об этом, мы в вечном долгу,
Родная, любимая наша!*

Дочь Анна, зять Владимир, внуки Валерия, Артём и его семья

Наша любимая мама, теща, бабушка **Людия Илларионовна Савельева** отмечает юбилей — 60-летие.

*В прекрасный юбилей с большой любовью,
Огромным уважением и теплом
Тебе желаем счастья и здоровья
И непременно радости во всем!
Ты самый близкий и родной наш человек,
Ты замечательная бабушка и мама.
Живи счастливо, не старея целый век,
Пусть не будет грусти даже грамм!*

Дочь Марина, зять Игорь, внуки Катя, Соня, г. Улан-Удэ

25 июля у **Татьяны Ефремовны Сухоруковой** юбилей — 60 лет. Дорогая наша сватья, бабуля, мы от всей души поздравляем тебя с днём рождения!

*В день Ангела забудутся печали,
И солнце улыбнется пусть с утра,
И пожелает ласково Татьяне
На годы долгие добра.
Желаем счастья и здоровья,
Желаем бодрости и сил,
Чтоб каждый день обычной жизни
Одну лишь радость приносил!*

Сваты Иван, Людмила, внук Владислав

24 июля юбилейный — 55 день рождения у дорогой **Нины Сергеевны Воронцовой**.

*Ах, как нам повезло с тобой,
Ведь там где ты — царит любовь!
Нас своей чистой теплотой
Ты согреваешь вновь и вновь.
И в день зазорного веселья
Я с наслаждением подчеркну:
Мы поздравляем с днём рождения
Бабулю, маму и жену!*

Муж Павел, сын Иван, дочери Светлана, Наталья и их семья

Актуально

Кто, если не мы?

Распространение наркотиков в подростково-молодежной среде становится одной из самых актуальных проблем нашего общества.

Наркомания является тяжелой болезнью, разрушающей организм, психику и социальную жизнь человека. По данным группы экспертов Всемирной организации здравоохранения, в современном мире отмечается печальная динамика: непрерывно увеличивается число лиц, принимающих наркотические препараты; возрастает употребление наркотиков молодежью; активизируется употребление нетрадиционных наркотиков; в употреблении наркотиков вовлекаются представители всех социально-экономических групп общества. В связи с этим, данная проблема приобрела актуальность и в нашем регионе среди подростков и молодежи.

Поэтому современный подход к решению проблемы злоупотребления наркотических веществ, предполагает приоритет профилактической работы с детьми и подростками. Основная задача педагогической профилактики заключается не столько в предотвращении реального знакомства с психоактивными веществами, сколько в том,

чтобы помочь учащимся следовать здоровому образу жизни, овладеть определенными навыками поведения. Каждый из нас знает, что установка на здоровье и соответственно здоровый образ жизни не появляется у человека сама по себе, а формируется в результате определенного педагогического воздействия.

На наш взгляд, одним из эффективных вариантов профилактической деятельности является волонтерская группа «Импульс» нашей школы проводят различные акции, тренинги, мероприятия, направленные на формирование у подростков ответственного отношения к своему здоровью, их ориентации на здоровый образ жизни. Ведь подросткам легче понять сверстников, а тем в свою очередь доверить свои проблемы и переживания и отнестись к полученной информации от сверстников с большим доверием. Получив необходимые знания, молодые люди приобретут уверенность в завтрашнем дне и смогут справиться с этой проблемой.

**Н. Судомойкина,
руководитель волонтерской группы
«Импульс» Бичурской СОШ №3**

В сей час

Награда за поддержку инвалидов



Марии Ерофеевне Соковицкой вручена медаль «Почётный член ВОИ».

Председатель районного общества инвалидов получила награду «За большой вклад в дело становления и развития Всероссийского общества инвалидов, за заслуги по защите прав и интересов инвалидов и интеграции их в общество». Медаль вручил председатель республиканского общества инвалидов В.С. Брыков.

Мария Ерофеевна работает в обществе с 2006 года, с 2017 года стала председателем. Всего в Бичурском районе проживают 2600 инвалидов, 600 человек состоят в обществе. Районная организация оказывает различную помощь и защищает права людей с ограниченными возможностями.

Рассказывает М.Е. Соковицкая: «Активисты общества постоянные участники и призеры соревнований среди инвалидов: шашки и шахматы, дартс, стрельба. Общими усилиями создали ансамбль «Вечерина», который становился дипломантом 2 и 3 степени республиканских конкурсов. На прошлой неделе, небольшой группой выезжали на отдых на Шучье озеро. Хочется поблагодарить всех участников нашего общества за поддержку. Будем и дальше стремиться делать нашу жизнь интереснее и ярче!»

Нина Любовникова

Результаты ЕГЭ по русскому языку

По данным районного управления образования в районе сдавали экзамен 60 человек. Свыше 90 баллов — у 8 школьников из БСОШ №1 (6 чел.), Окино-Ключей и БСОШ №2. В лидерах Виктор Би-

сков — из Бичурской СОШ №1, он набрал 98 баллов. Учитель — Антонина Акимовна Позднякова. От 70 до 90 баллов набрали 23 человека. Средний балл по району — 71.

Бичура-инфо 24/7

Важно знать

Телефоны экстренных служб

- Полиция — 102 (с сотового телефона), 41-9-49 — дежурная часть.
- Скорая медицинская помощь — 103 (с сотового телефона), 41-2-24 — приемная главного врача.
- Пожарная часть — 101 (с сотового телефона).
- Органы опеки и попечительства — 89247548008, 42-7-16.
- Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав — 41-5-73, 89247548009.
- ЕДДС (единая дежурная диспетчерская служба) — 41-5-22 (круглосуточно).

Также сообщаем номера телефонов служб, учреждений и ведомств для оказания необходимой экстренной, медицинской, социальной и иной помощи:

- Детский телефон доверия — 8-800-2000-122.
- «Республиканский наркологический диспансер» — 42-76-01, горячая линия — 56-59-11.
- Отдел социальной защиты населения — 42-6-97, 41-3-64, 8-902-452-00-17.

Реклама

Открылся новый аптечный пункт «Ромашка»



Наш адрес: с. Бичура, ул. Советская, 43 А (возле здания райадминистрации).
График работы: с 9-00 до 18-00 часов, суббота, воскресенье — выходной.

УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ О ТОМ, ЧТО ОБЪЯВЛЕНИЯ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА В ТЕКУЩИЙ НОМЕР ПРИНИМАЮТСЯ ДО СРЕДЫ!

ПРОДАЁТСЯ

- УАЗ «Патриот», 2012 г/в, пробег 85000, в хорошем состоянии, 8-924-779-72-18.
Радиатор, задний и средний мост от ЗИЛ-157, 8-924-391-49-96.
Трёхкомнатная квартира. Все постройки. 8-924-754-58-20.
Двухкомнатная благоустроенная квартира в центре Бичуры. 8-951-630-32-03.
Двухкомнатная благоустроенная квартира в п. СХТ. 8-914-631-60-55.
Дом по ул. Свердлова. 8-924-551-66-02.
Дом за материнский капитал по ул. Калинина, 296. 8-914-928-35-26.
Дом срочно. 8-902-456-32-31.
Дом в с. Бичура. Новый. Черновой вариант. 10х10. Скважина. Гараж. Участок 15 соток. 8-983-421-73-91.
Дом на вывоз в с. Покровка. 8-902-164-80-22.
Бани из оцилиндрованного бревна. 8-914-984-84-62.
Горбыль. Срезки. Опилки. 8-951-638-62-30.
Горбыль. Срезки. Опилки. 8-914-983-12-77.
Заборная доска. Горбыль, пиломатериал, столбы лиственницы, дрова не гарь. 8-914-984-84-62.
Поперечные грабли, ширина 5 метров. 8-924-775-56-76, 56-2-49.
Грабли гидравлические 4 метра. 8-983-450-23-19.
Бочки под канализацию. 8-914-984-84-62.
Карабин КО-9130 М. 8-950-388-29-25.

ЗАКУПАЕМ КРС. ТЕЛЯТ. 8-924-453-23-33.

Куплю старинные старообрядческие иконы и старинные церковные книги. 8-902-566-82-34.

РАБОТА

Требуется рамщик на пилораму, рабочие в лес. 8-914-984-84-62.

На постоянную работу требуются:

- 1. В ТЦ «Камелия» — кассир, фасовщица, менеджер, контролёр, уборщица.
2. В магазин «Камелия» (ул. Ленина, 242) — продавец.
3. В магазин «Камелия» (ул. Советская, 50) — продавец.
Обращаться по адресу: с. Бичура, ул. Октябрьская, 140 (офис).

На постоянную работу требуются:

- 1. Рабочие для работы на ферме вахтовым методом.
2. Водитель с опытом работы.
Обращаться по адресу: с. Бичура, ул. Октябрьская, 140.

УСЛУГИ

Евроремонт. Сантехника. Фасад. 8-902-451-19-20.

Автострахование без страхования жизни.

Водителям без аварий — скидки до 50%. 8-951-624-66-15.

Экскаватор-погрузчик, ямобур, гидромолот. Автотрейдер. «Воровайка», вышка. Гравий. Продается ЗИЛ-131. ДТ-75 на запчасти. 8-914-059-89-16.

УСЛУГИ МИКСЕРА.

Доставка бетона 2,5 и 5 кубов. 8-929-472-72-72, 8-924-390-61-60, 8-908-598-82-01. Магазин «СтройМаркет».

ТАКСИ «ДЛЯ ВАС». 700-099.

Врач-нарколог. Приём 25 июля в РДК с 15-00 до 18-00 часов. 8-914-922-22-14.

Такси для вас. 707-222, 8-924-451-23-44.

Услуги микроавтобуса. Грузоперевозки. ОГРН ИП 313603700064892.

ТАКСИ «Бичурское». КРУГЛОСУТОЧНО. Звоните по телефону: 8-924-456-36-66.

Официально МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИЯ МО «БИЧУРСКИЙ РАЙОН» РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ №266-р от 22 июля 2020 года

В соответствии с Порядком организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории сельских поселений муниципального образования «Бичурский район», утвержденный решением МКУ Совет депутатов МО «Бичурский район» от 11.06.2019 № 89.
1. Назначить общественные обсуждения в форме публичных слушаний по вопросу внесения изменения в генеральный план и правила землепользования и застройки МО СП «Верхне-мангиртуйское» Бичурского района Республики Бурятия.
2. Создать комиссию по проведению общественных обсуждений в составе:
Председатель комиссии: Миталов А. А. — заместитель руководителя МКУ Администрации МО «Бичурский район» по развитию инфраструктуры;
Члены комиссии: Юдина Е. В. — главный специалист комитета по развитию инфраструктуры МКУ Администрации муниципального образования «Бичурский район»;
Лизунов А. М. — главный специалист-юрист правового обеспечения и муниципального службы комитета муниципальной службы и правового обеспечения МКУ Администрации МО «Бичурский район»;

РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ БИЧУРСКИЙ РАЙОН СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МО СП «ТОПКИНСКОЕ»

РЕШЕНИЕ №50 от 03 июля 2020 года

О внесении изменений в Положения об установлении земельного налога на территории муниципального образования сельского поселения «Топкинское» Бичурского района Республики Бурятия

В соответствии со статьей 387 Налогового кодекса РФ, Федерального законом от 06.10.2003, № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования сельского поселения «Топкинское» Бичурского района Республики Бурятия, совет депутатов муниципального образования сельского поселения «Топкинское» Бичурского района Республики Бурятия решил:
1. Внести изменения в Положение об установлении земельного налога на территории муниципального образования сельского поселения «Топкинское» Бичурского района Республики Бурятия, утвержденное решением совета депутатов муниципального образования сельского поселения «Топкинское» от 30.10.2019 года № 30.
Раздел 7 «Налоговые ставки» изложить в следующей редакции:
Налоговые ставки устанавливаются в следующих размерах:
1) 0,3% в отношении земельных участков:
— отнесенных к землям сельскохозяйственного назначения или к землям в составе зон сельскохозяйственного использования в населенных пунктах и используемых для сельскохозяйственного производства;
— занятых жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, при-

ходящийся на объект, не относящийся к жилищному фонду и к объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса) или приобретенных (предоставленных) для жилищного строительства;
— приобретенных (предоставленных) для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества или животноводства, а также дачного хозяйства;
— ограниченных в обороте в соответствии с законодательством РФ, предоставленных для обороны, безопасности и таможенных нужд;
2) 1,5% в отношении прочих земельных участков.
2. Настоящее решение обнародовать на информационном стенде муниципального образования сельского поселения «Топкинское», разместить на официальном сайте МКУ Администрации муниципального образования «Бичурский район» и опубликовать в газете «Бичурский хлебороб».
4. Принятое решение довести до сведения Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России № 1 по Республике Бурятия в установленном законом порядке.
5. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.

С. И. Куренков, глава МО СП «Топкинское»

ИНОЕ

- Аттестат о среднем образовании А-572321, выданный Малокунальской СОШ, на имя Монохоновой Ирины Васильевны считать недействительным.
Котата от сямской кошки. Веселые и озорные. Клотку приучены. По Бичуре доставка. 8-983-421-92-50.
Отдам ценят в хорошие руки. 8-950-125-58-86.

Внимание военнослужащим!

Органы военной юстиции информируют молодых людей и их родственников о том, что в военном следственном отделе СК России по Кяхтинскому гарнизону по адресу: 671843 Республика Бурятия г. Кяхта военный городок №1 ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 9 до 19 часов организован прием военнослужащих и граждан, проходящих военные сборы, совершивших самовольное оставление воинской части или места службы. Разъясняется, что в соответствии со ст. 337 и 338 Уголовного кодекса РФ за указанные действия предусмотрена уголовная ответственность. При этом размер наказания за преступление возрастает, чем больше срок нахождения вне сферы воинских правоотношений. Однако, в соответствии с примечанием к ст. 337 и 338 Уголовного кодекса РФ лицо, впервые совершившее преступление, может быть освобождено от уголовной ответственности, если оставление части явилось следствием стечения тяжелых обстоятельств. Кроме того, добровольная явка с повинной зачтется при определении наказания. Каждому обратившемуся гарантируется внимательный и профессиональный подход, а при наличии оснований — освобождение от уголовной ответственности. Обращаться по телефону: 8-30142-9-29-02.

Благодарность

Выражаем сердечную благодарность родным, друзьям, коллегам, соседям, знакомым за моральную поддержку и материальную помощь в организации похорон дорогого сына, брата, мужа, отца Поселова Александра Степановича. Выражаем особую благодарность Тимофеевой Раисе Борисовне за чуткое отношение и медицинскую помощь. Низкий вам поклон добрые люди. Родные

В ПРОГРАММЕ ВОЗМОЖНЫ ИЗМЕНЕНИЯ ПО НЕЗАВИСИМЫМ ОТ РЕДАКЦИИ ПРИЧИНАМ!

ПОНЕДЕЛЬНИК

27 июля ПЕРВЫЙ
05.00, 09.15 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.50 Модный приговор (6+)

ВТОРНИК

28 июля ПЕРВЫЙ
05.00, 09.15 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.50 Модный приговор (6+)

СРЕДА

29 июля ПЕРВЫЙ
05.00, 09.15 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.50 Модный приговор (6+)

ЧЕТВЕРГ

30 июля ПЕРВЫЙ
05.00, 09.15 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.50 Модный приговор (6+)

ПЯТНИЦА

31 июля ПЕРВЫЙ
05.00 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00 Новости
09.10, 02.50 Модный приговор (6+)

СУББОТА

1 августа ПЕРВЫЙ
06.00 Доброе утро. Суббота
07.50 Х/ф «Дедушка моей мечты» (12+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

2 августа ПЕРВЫЙ
06.00, 10.00, 12.00 Новости
06.10 Т/с «Тонкий лед» (16+)

РОССИЯ
05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести Бурятия
09.55 О самом главном (12+)

РОССИЯ
05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести Бурятия
09.55 О самом главном (12+)

РОССИЯ
05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести Бурятия
09.55 О самом главном (12+)

РОССИЯ
05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести Бурятия
09.55 О самом главном (12+)

РОССИЯ
05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести Бурятия
09.55 О самом главном (12+)

РОССИЯ
05.00 Утро России. Суббота (12+)
08.00 Вести Бурятия
08.20 Местное время. Суббота

РОССИЯ
04.25, 01.00 Х/ф «Мой папа лётчик» (12+)
06.00, 02.40 Х/ф «Серебристый звон ручья» (12+)

НТВ
06.15 Т/с «Мухтар. Новый след» (16+)
07.00 Утро. Самое лучшее (16+)

НТВ
06.15 Т/с «Мухтар. Новый след» (16+)
07.00 Утро. Самое лучшее (16+)

НТВ
06.15 Т/с «Мухтар. Новый след» (16+)
07.00 Утро. Самое лучшее (16+)

НТВ
06.15 Т/с «Мухтар. Новый след» (16+)
07.00 Утро. Самое лучшее (16+)

НТВ
06.15 Т/с «Мухтар. Новый след» (16+)
07.00 Утро. Самое лучшее (16+)

НТВ
05.30 Т/с «Икорный Барон» (16+)
09.00, 11.00, 17.00, 20.00 Сегодня

НТВ
06.05 Их нравы (0+)
06.25 Д/ф «Время первых» (6+)

Оптово-розничный склад ИП «Фурманов А.А.»
доставляет сельхозорна и продукты питания по Бичуре и Бичурскому району.
ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА, ПЯТНИЦА, ВОСКРЕСЕНЬЕ: Бичура Сахарный Завод
ВТОРНИК: Малый Куналей — 100 р.
СУББОТА: Дунда-Киреть — 100 р.
Пятница: Узкий Луг — 150 р.
Буй — 100 р.
Слобода — 100 р.
Поселье — 100 р.
Пески — 200 р.
Суббота: Дунда-Киреть — 100 р.
Окино-Ключи — 100 р.
Старые Ключи — 150 р.
Топка — 150 р.
Понедельник, среда, пятница, воскресенье: Узкий Луг — 150 р.
Буй — 100 р.
Слобода — 100 р.
Поселье — 100 р.
Пески — 200 р.
Суббота: Дунда-Киреть — 100 р.
Окино-Ключи — 100 р.
Старые Ключи — 150 р.
Топка — 150 р.
Понедельник, среда, пятница, воскресенье: Узкий Луг — 150 р.
Буй — 100 р.
Слобода — 100 р.
Поселье — 100 р.
Пески — 200 р.
Суббота: Дунда-Киреть — 100 р.
Окино-Ключи — 100 р.
Старые Ключи — 150 р.
Топка — 150 р.

Бичурский хлебороб
Издатель: АО «Редакция газеты «Бичурский хлебороб»
Адрес редакции и издателя: 671360, Республика Бурятия, Бичурский район, с. Бичура, ул. Типографская, 1.
Телефоны: редактор — 41-2-62, бухгалтер — 41-2-62, ответ. секретарь — 41-9-16, комп. отдел — 41-9-16.
E-mail: bhleborob@list.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Бурятия. Регистрационный номер ПИ №ФУ 03-00436 от 29.04.2019 г.
Подлинный индекс 50926.
Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе редакции газеты «Бичурский хлебороб». Отпечатана с готовых диапозитов в ПАО «Республиканская типография» по адресу: 670000, г. Улан-Удэ, ул. Борсоева, 13.
Объем — 2 п.л., заказ №1580, тираж 2600 экз.
Редакция принимает материалы в печатном и электронном виде. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.
Автор несет ответственность за предоставленные материалы. Мнение авторов публикации не обязательно отражает точку зрения редакции.
За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Все справки у рекламодателя.

Газета выходит в четверг.
Время подписания в печать: 22.07.20 г. в 16.00 — по графику.
22.07.20 г. в 16.00 — фактически.
В розницу — цена свободная.